
 Протокол
№ 

гр. София,    24.06.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXIV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 
публично заседание на 24.06.2026 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Росица Цветкова
ЧЛЕНОВЕ:    Снежанка Кьосева

Георги Бозуков

 
 
при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на прокурора 
Тони  Петрова, като  разгледа  дело  номер  6725  по  описа  за  2026  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 11.01 ч. се явиха: 

КАСАТОРЪТ „ЮНИВЪРСЪЛ ЕСТЕЙТ“ ЕООД - нередовно призован,    представлява се    от адв. 
Г., с пълномощно по делото.
АДВ. Г.: Уважаема госпожо съдия, не възразявам по нередовното призоваване.
ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - редовно призован, не 
изпраща представител.    
СГП -    редовно призована, явява се прокурор П.. 
      АДВ.  Г.:  Да  се  даде  ход  на  делото.      Не  възразявам  срещу  нередовната  процедура  по 
призоваване.
ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.    
Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА

ДОКЛАДВА касационната жалба.
 
АДВ. Г.: Поддържам касационната жалба. Нямам други доказателствени искания.
 ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

Като счете делото за изяснено от фактическа страна, СЪДЪТ 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО



АДВ. Г.: Моля да отмените обжалваното решение и да върнете делото за ново разглеждане от 
друг първоинстанционен съдебен състав за да бъде извършен разпит на свидетел, каквото искане 
е  своевременно  направено  в  хода  на  първоинстанционното  производство  и  е  от  съществено 
значение  за  установяване  на  релевантни  факти  и  обстоятелства  относно  причината  за 
несключване на ГО в предвидения срок.    В случай, че разгледате делото по същество, моля да 
приемете, че се касае за маловажен случай, тъй като жалбоподателят е сключил застраховка по 
своя  инициатива  без  да  е  бил  спиран  за  проверка  и  без  да  е  бил  уведомяван  за  извършено 
нарушение.    Претендирам разноски, за което представям списък
 
ПРОКУРОРЪТ: Считам подадената касационна жалба за основателна и доказана и моля да бъде 
уважена. Моля да върнете делото за ново разглеждане от друг състав на първоинстанционния съд.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.04 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

 


